
 

 

 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA 

COLEGIADA 

14 DE FEVEREIRO DE 2020 

 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às nove horas e quarenta minutos, teve início 

a 1ª Reunião Deliberativa Extraordinária da Diretoria Colegiada Colegiada da Agência Nacional de 

Aviação Civil - ANAC, realizada no Plenário da sede da ANAC em Brasília. A sessão foi presidida pelo 

Diretor-Presidente, José Ricardo Botelho, secretariada pela Chefe da Assessoria Técnica, Ana 

Carolina Motta Rezende, e contou com a presença do Diretor Ricardo Bisinotto Catanant e da 

representante da Procuradoria, Renata Resende Ramalho Costa Barros, e com a participação, via 

videoconferência, dos Diretores Juliano Alcântara Noman e Tiago Sousa Pereira e do Procurador-

Geral, Gustavo Carneiro de Albuquerque, ausente justificadamente o Diretor Ricardo Bezerra.  

Verificado o quórum para instalação da Reunião, o Diretor-Presidente deu início aos trabalhos e 

procedeu à deliberação do seguinte processo: Relatoria do Diretor Juliano Noman: 1) Processo: 

00058.004913/2020-91; Assunto: desestatização dos aeroportos de Curitiba (PR), Foz do Iguaçu (PR), 

Navegantes (SC), Londrina (PR), Joinville (SC), Bacacheri (PR), Pelotas (RS), Uruguaiana (RS) e Bagé 

(RS), formando o Bloco Sul; dos aeroportos Goiânia (GO), São Luís (MA), Teresina (PI), Palmas (TO), 

Petrolina (PE) e Imperatriz (MA), formando o Bloco Central; e dos aeroportos de Manaus (AM), Porto 

Velho (RO), Rio Branco (AC), Cruzeiro do Sul (AC), Tabatinga (AM), Tefé (AM) e Boa Vista (RR), 

formando o Bloco Norte; Decisão: aprovada, por unanimidade, nos termos do Voto do Relator, a 

submissão da proposta à consulta pública, pelo prazo de quarenta e cinco dias, para recebimento de 

contribuições por escrito, incluindo a realização de audiência pública nas cidades de Goiânia (GO), 

Manaus (AM), Curitiba (PR) e Brasília (DF). Na ocasião, a Diretoria determinou à Superintendência de 

Regulação Econômica de Aeroportos - SRA que promova as alterações indicadas no Voto do Relator 

nos documentos a serem disponibilizados na consulta pública. Nada mais havendo a tratar, o Diretor-

Presidente encerrou os trabalhos às dez horas e vinte e cinco minutos, após o que foi por mim, Ana 

Carolina Motta Rezende, lavrada a presente Ata, por todos os Diretores presentes lida e assinada.  
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